

湖南打出“第一针”宫颈癌疫苗

9—25岁女性皆可在长沙预约接种

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员张亚娜 沈菁)今后,湖南人接种宫颈癌疫苗(HPV疫苗)不用再打“飞的”往境外跑了,家门口就能注射。”10月31日,长沙召开湖南宫颈癌疫苗上市新闻发布会。自11月1日起,可根据自身需要,自愿自费前往在省、市、区(县)疾病预防控制中心或有二类疫苗接种资质的接种点,接种二价HPV疫苗。目前,长沙市已上线23家社区卫生服务中心,接受预约。

湖南省疾病预防控制中心预防医学门诊主治医师黄薇表示,此次获批的宫颈癌疫苗“希瑞适”为二价宫颈癌疫苗,主要推荐9至13岁(在性行为开始前)的女性接种,适用于9—25岁的女性。接种程序为0/1/6月各接种一剂次,全程免疫3针次。适合更高年龄的四价疫苗,预计在2018年年初上市。



10月31日,市民曹小姐在湖南省疾控中心接种了宫颈癌疫苗,也是湖南宫颈癌疫苗打出的“第一针”。

活动当日,还举办了湖南省宫颈癌预防与疫苗应用健康教育培训会议。会议特别邀请江苏省疾控中心疫苗临床评价所所长胡月梅、湖南省妇幼保健院妇女保健科主任吴颖岚参加,来

自湖南省各市、区县疾控中心主管领导及相关科室负责人共计150余人参会。湖南省疾病预防控制中心主任李俊华、党委书记黄跃龙及副主任高立冬出席。

卢妹香率队赴汝城开展“支部联基层”活动

今日女报/凤网讯(通讯员刘小菁)近日,在湖南省妇联副主席卢妹香带领下,省政府妇女儿童工作委员会办公室党支部、省妇女儿童基金会党支部赴汝城县文明瑶族乡新旭村

开展“支部联基层”活动。卢妹香一行详细询问了该村脱贫攻坚、经济发展、妇女儿童、妇联改革等工作开展的具体情况。针对该村基础设施薄弱、妇女儿童活动阵地不够、村集体经

济未发展起来等问题,她指出:“要紧跟中央脱贫攻坚步伐,用好用足党的惠民政策;妇联组织要围绕中心,服务大局,发挥组织优势,以家庭为切入点,多为妇女儿童办实事好事。”

省儿童工作资源中心项目组督导“儿童之家”

今日女报/凤网讯(通讯员刘小菁)近日,由湖南省政府妇女儿童工作委员会办公室和省级儿童工作资源中心专家组成的督导组一行7人,对常德澧县和长沙浏阳部分试点和3个重点支持的儿童之家进行了工作督导,并抽查了非重点支持的儿童之家。在督导期间,省级儿童工作资源中心还安排了项目县相关负责人进行交流和

学习了澧县珍珠社区儿童之家以及梦溪镇梦溪寺社区、大堰垌镇文昌阁社区和澧浦街道澧阳社区3个试点儿童之家。根据现场考察结果,专家们结合各项目点的实际建设情况给予了指导和建

议,希望各个儿童之家能在现有的工作基础上扎实推进儿童之家建设,将工作做稳、活动做实。结束澧县的项目督导后,省级督导组一行前往长沙浏阳市开展督导交流工作。浏阳市设

1000元!长沙交警向违规停车场开出第一张罚单

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员肖强)近年来,行车难、停车难是长沙最常见的交通困扰,同时也出现了乱建违规停车场的现象。为避免越来越多违规停车场的出现,近日,长沙交警支队在全市六城区进行了摸底行动。

10月30日,芙蓉交警依法对该单位下达处罚决定,对其违法行为处以1000元罚款。

据了解,为进一步推进停车大数据管理工作,自10月起,湖南省公安厅交警总队对停车场相关违法行为以统一代码纳入“公安交通管理综合应用平台”,对于“未向公安机关交通管理部门履行备案义务的”、“未向公安机关交通管理部门履行报告义务的”、“未按有关规定和标准设置与城市公共停车信息系统相配套的实时停车信息数据传输系统”等,长沙交警将按相关法律规定下达处罚决定,录入“公安交通

管理综合应用平台“并分别处以1000元罚款”。

遗失声明

湖南广晟节能环保科技有限公司遗失税字号:地湘430124565901666 登记证副本;税字号:湘国登430124565901666 登记证副本;代码:56590166-6 机构代码证正本,特此声明以上3本证件作废。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

马来西亚榴莲文化旅游节11月文冬举行

今日女报/凤网讯(记者罗哲明)11月25日至26日,“2017马来西亚国际榴莲文化旅游节”将在素有“猫山王之乡”的文冬隆重举行。本次活动由马华公会一带一路中心主办,旨在深度挖掘马来西亚榴莲文化的独特魅力,推动榴莲行业的贸

易商机与马来西亚旅游业的潜在契机。马来西亚交通部长兼马华公会总会会长拿督斯里廖中莱表示,在马中良好的合作基础上,将马来西亚独具特色的榴莲文化与主题旅游,传播到中国各个角落,能更有效促进马中两国人民的友好关系。

在湘韩国企业爱心捐赠特殊学校儿童

今日女报/凤网讯(记者章清清)“我替孩子们感谢韩国叔叔阿姨们的爱心!”近日,一场特殊的爱心捐赠会在长沙举行。在湘韩国商会企业向长沙阳光特殊儿童学校捐赠慈善物品和捐款,校长张玉上台表达感谢。韩国驻武汉领事馆总领事郑载男、长沙韩国贸易馆馆长金柱澈及长沙韩人会、长沙市美容美发行

业协会、长沙市跨境电子商务协会、湖南省服装行业协会等企业代表等出席捐赠现场。郑载男在现场致辞时表示,韩国企业在中国市场并不是单纯地只开展经济活动,他们还致力于响应社会需求和期待,拉近与当地民众的关系。希望能够通过今天活动捐赠的慈善物品,传达韩国企业家们的一片温暖心意。

撷慧集 >>

如何加强工会女职工组织的规范化建设

文/廖迎春

女职工是中国工人阶级的重要组成部分,是全面建设小康社会的中坚力量,是社会良好风尚和职业道德建设的积极参与者和实现者;工会女职工委员会是同级工会领导下的女职工的群众组织,担负着维护职工合法权益和特殊利益的基本职责。为此,建立健全女工组织,增强女工组织活力,维护女职工合法权益和特殊利益,是一项重大课题。

质是工会女职工组织的职责所在。要积极组织开展“岗位创新”、“学习成才”、“姐妹献爱心”和“创建文明职工家庭”等活动,不断提高女职工的素质,增强她们终身学习的紧迫感和自觉性。利用“三八”、“母亲节”等重大节日开展形式多样的女职工文体活动、知识竞赛等,丰富女职工的精神文化生活。

一、把加强女工组织建设作为工会女职工工作的基本点。按照《工会法》、《工会女职工工作条例》等法律和规定,采取灵活多样的组建方式,建立健全工会女职工委员会,配备专兼职工会女职工工作干部,落实工会女职工委员会主任待遇,为女职工工作的正常运转和维护女职工合法权益提供组织保障,切实发挥女工组织的作用,通过各级女职工组织的力量维护她们的合法权益。

四、把表达和维护女职工合法权益和特殊利益作为工会女职工工作的落脚点。通过各种形式,使各部门、各级领导、职工都能够熟悉、遵守与女职工权益相关的法律法规。通过开展女职工保健知识讲座及处理好女职工的来信来访,来维护女职工的各项权益。应进一步加大执法监督力度,预防和及时纠正各种侵害女职工权益的行为,对侵权行为,及时向有关部门反映,督促限期整改。

二、加强对新形势下女职工工作出现的新情况、新问题的研究。要定期听取女职工组织工作汇报,协调有关部门共同加强对女职工工作重点、难点问题的研究,以更好地解决女职工工作面临的突出问题。特别是卫生行业中,女职工担负着其它行业不能比拟的困难,因此突出人性化的管理模式,采取多种形式、不同途径解决新问题,不断提高工作水平。

五、坚持和创新关心弱势女职工群体的活动。从关心女职工生产、生活入手,积极开展对困难女职工的情况调查,通过下基层走访、开展献爱心活动等途径帮助解决困难女职工的实际问题。首先要了解情况,及时掌握女职工的困难,从思想和行动上关心她们,特别要关注单亲、特困、特病女职工的生活。

总之,女职工工作应在各级工会的指导下,紧紧围绕工会工作大局,深化维护女职工权益行动,夯实女职工组织自身建设基础,不断增强工会女职工活力,才能把女职工工作推向新的台阶,创造新的业绩。